

Prima Sportiv

Redacția și administrația Arad Bul. Regina Maria 24. Telefon: redacția și adm. 16-80.

Unirea Tricolor	5 5 - - 17 4 10
Venus	6 5 - 1 24 8 10
Amefa	6 4 1 8 18 8 9
Electrica	6 4 0 2 18 10 8
CFR. Arad	5 4 0 1 14 8 8
Politehnica	5 3 1 1 17 8 7
CFR. Simeria	6 3 8 2 14 14 7
23 August	5 2 0 3 7 12 4
CFR. T. Severin	5 2 0 3 7 3 4
Gloria	4 1 0 3 8 9 2
S. S. M. R.	5 1 0 4 10 19 2
CFR. Craiova	4 1 0 3 2 10 2
Răsăritul	6 0 1 5 6 29 1
C.A.M.T.	6 0 0 6 3 17 0

Cu o apărare defectuoasă GLORIA cedează CFR.-ului cu 3:0 (2:0)

Feroviarii au jucat în 10 oameni

Arena Gloria a strâns în incinta ei pentru matchul de ieri, un număr destul de mare de spectatori, cari erau dornici să vadă partida dintre CFR și GLORIA.

Matchul nu a corespuns întocmai datorită faptului că în ambele formații au fost compartimente desechilibrate.

În general întâlnirea a avut darul să scoală în evidență calitățile celor 22 jucători, cari au evoluat în matchul de ieri.

DESFĂȘURAREA JOCULUI

Inceputul îl are Gloria. Din primele minute de joc, înaintarea Gloriei atacă poarta feroviarilor, dar nu reușesc să se apropie decât până în linia de 16, unde toate atacurile le sunt anihilate de apărarea ceferiștilor.

Minutele se scurg unul după altul, fără ca vreo acțiune mai importantă să survină.

CFR-ul MARCHEAZĂ PRIMUL GOAL.

În min. 8 se produce o învâlmă-

școală în careul de 16 al Gloriei. Boșneac foarte prost inspirat iese din poartă și mingea împinsă de unul din

Cuteva școoturi ale lui Luca ni-meresc brațele vânjoase ale masivu-

CFR.—GLORIA 3:0 (2:0)

Arena: Gloria

Spectatori: 3.500

Arbitru: Ceaușeanu (Buc.)

Au marcat: Perneky, Tasiu și un goal din greșeala apărării. Formațiile: CFR. Hevesy, Cucuța, Ardelean, Nan, Gligorescu, Znorovscky, Dealcu, Bermöser, Perneky, Tasiu, Sandici. GLORIA: Boșneac, Costea, Docmanov, Zevelcuța Ilin, Popa Moise, Sârbu, Don, Luca, Herold, Jura.

cei șase jucători se oprește în plasă.

Încă trei minute se scurg și un nou goal survine în favoarea feroviarilor, însă d. Ceaușeanu nu-i acordă, pe motiv de offside.

Din min. 12 de joc, înaintarea Gloriei presează poarta apărată de Hevesy, dar nu pot înscrie.



TASIU.

lui portar feroviar, care a avut darul în acest match, să salveze câteva goaluri sigure.

În min. 32 se produce o ciocnire între Herold și Ardelean, ultimul obligat să părăsească terenul.

Feroviarii rămân în 10 oameni, lucru care nu-i împiedică să câștige partida.

(Continuare în pag. 4-a.)

Din cauza timpului nefavorabil Balcaniada de la Tirana a fost amânată pentru azi

Matchul România-Jugoslavia se dispută Vineri

BUCUREȘTI. (prin telefon de la corespondentul nostru). Eri urma să înceapă la Tirana, Balcaniada, la care participau: Jugoslavia, Bulgaria Albania și România.

Din cauza timpului nefavorabil, ploaie torențială și furtună, Balcaniada a fost amânată cu o zi.

Astfel, azi se dispută matchul de football între reprezentativele Jugoslaviei și Albaniei, iar Vineri a fost fixată data matchului România—Jugoslavia.

VENUS a învins AMEFA cu 5:1 (1:0)

BUCUREȘTI. (prin telefon). În cadrul diviziei B. pe terenul Venus, în fața a 4000 de spectatori, AMEFA a cedat în fața Venus-ului cu 5:1, la pauză 1:0.

Matchul a fost foarte frumos. Venus având pe tot timpul jocului înțaliva.

Punctele au fost marcate de Nănciu (2) Carinig (2) și Beldiman pentru Venus și Pakoszdy pentru arădani

ALTE REZULTATE DIVIZIA B. CFR CRAIOVA—CAMT Tim. 2:0 (2:0)

DIVIZIA C. PATRIA — A.S. VINGA 0:0 BOHN—PROGRESUL LUGOJ 3:0 (3:0)

In match amical

După 90 de minute de presare ITA termină nedecis cu Libertatea

ITA-LIBERTATEA 1:1 (0:0)

Au marcat Nicșa și Sarovecky

ORADEA. (prin telefon de la trimisul nostru special). Pe terenul Carol, în fața a peste 5000 de spectatori, s'a disputat ieri matchul de football dintre ITA și Libertatea.

Matchul în sine a fost extrem de frumos, ambele echipe prestând un joc minunat.

Primele acțiuni sunt întreprinse de ITA care, deja început zău să obțină avantajul.

Apărarea orădenilor luptă din greu pentru a face față situației și reușesc acest lucru mai ales că înaintarea textiliștilor este ineficăce.

Totuși, pe rând, atacanții textiliștilor încearcă poarta lui Vecsey dar nu reușesc să înscrie.

Repriza I-a se termină în nota de dominare pe a arădanilor, cu toate atacurile pe care le-au întreprins dar care au rămas nefructificate.

REPRIZA SECUNDA

La reluare, ITA pune stăpânire pe joc și presează poarta Libertății. Pe rând, Dumitrescu III, Nicșa și Humis trag la poartă fără a putea înscrie.

Minutele se scurg și se pare că partida se va termina albă.

ITA DESCHIDE SCORUL ODATA CU ACCIDENTAREA LUI HUMIS.

În min. 64, la un atac în fața por-



TUDOSE

ții Libertății Melan lovește neintenționat pe Humis cu cotul, astfel că atacul textiliștilor rămâne în patru oameni, cu toate că Humis nu părăsește terenul.

Min. 65 aduce primul goal al textiliștilor, prin Nicșa, care marchează dintr'un școot de toată frumusețea.

Din acest moment, ITA este mult mai insufletită și toată echipa joacă mai legat.

LIBERTATEA EGALEAZĂ

O fază foarte interesantă la poarta lui Marky se soldează cu un goal. (Continuare în pag. 3-a.)

Austriecii pierd în fața Naționalei ungare cu 2:0 (2:0)

Matchul s'a disputat la Budapesta pe o ploaie continuă în fața a 35 mii de spectatori

În fața a 35 mii de spectatori pe un teren desfundat și o ploaie continuă, s'a disputat la Budapesta matchul dintre Ungaria și Austria, victoria revenind echipei maghiare. Este demn de remarcat că acest match este al 86-lea care se dispută între echipele acestor două țări.

În prima repriză echipa ungară atacă vehement, prestând un joc foarte frumos, în timp ce echipa austriacă face incursiuni foarte primejdioase în careul maghiarilor. Intreaga repriză I jocul este foarte dinamic.

În minutul 13, norocos pentru echi-

pa maghiară, după o frumoasă combinație între Susa și Mike, ultimul deschide pe cel mai bun atacant maghiar Deak care se află în fața porții austriace, de unde marchează cu capul imparabil.

În minutul 31 același Deak stabilește rezultatul final.

După pauză, avântul ambelor echipe scade din cauza terenului desfundat care provoacă mare oboseală jucătorilor. Ambele echipe au multe cazuri de marcat, scontate însă nul. Rezultatul din prima repriză rămâne rezultat final.

Juventus in maximum de formă învinge combinata Carmen Ciocanul cu 4:3 (1:2)

BUCUREȘTI (prin telefon). Ca match vedetă la partida divizionară Venus-Amefa, Juventus a primit replica combinatei Carmen-Ciocanul, — de care au dispus cu scorul de 4:3 1:2. Matchul a fost foarte spectaculos și a mulțumit pe deplin asistența cifră la peste 8000 de spectatori. Goalurile au fost înscrise de: Titi

Popescu (3) și Oană pentru Juventus și Fekete din 11 m., Bartha dintr-o lovitură dela 16 m. și Covaci dela combinata Carmen-Ciocanul.

După cum ne relatează corespondentul nostru din București, partida făcută de Juventus a fost cât se poate de strălucită, Juventus situându-se astăzi printre primele echipe din țară.

Răsăritul din Caracal a obținut primul punct în Divizia Națională B

Răsăritul—CFR. Simeria 3:3 (3:3)

CARACAL (prin telefon). În orașul nostru, s'a disputat ieri matchul de fotbal între echipele Răsăritul și CFR Simeria.

După un match în care gazdele au avut majoritatea acțiunilor, au terminat la egalitate 3:3 cu CFR Simeria, reușind astfel să obțină primul punct în cadrul, actualei Divizii Naționale B

Forma arătată de localnici este dintre cele mai bune, și se speră că nu se vor opri la aceasta.

În viitoarele matchuri pe care le vor susține — echipa actualmente fiind întărită cu patru jucători — ne vor da ocazia să ne pronunțăm asupra valorii sale.

Prima Banat (Timișoara) — INDAGRARA 3:1 (1:0)

TIMIȘOARA. (Prin telefon). Matchul disputat la Timișoara pe arena Electrica între Prima Banat și Indagrara, s'a terminat cu înfrângerea grupării arădene.

În prima repriză localnicii pornesc la atac și în disperarea lor, arădenii salvează de două ori în corner. Ambele rămân însă fără rezultat. Urmează o serie de atacuri ale Indagrarei dar portarul Juhasz salvează de fiecare dată.

Jocul devine tare și în minutul 19 Szurdi și Bancot sunt excluși de pe teren. În locul lui Szurdi la halfie, trece Princz.

În minutul 33, este acordat un penalty la poarta arădenilor. Szeleş trage puternic și mingea intră în plasă pe lângă portarul care plonjase fără succes, 1:0.

Toate atacurile Indagrarei sunt apoi demobilizate de apărarea imediată a timișorenilor, care a făcut o partidă de zile mari.

A DOUA REPRIZA

La reluare dorința arădenilor de a egala este tot mai evidentă și în minutul 7 (după o combinație, Balasz marchează imparabil, reușind să adu-

că egalarea. Aceasta însă numai pentru 5 minute, căci, în minutul 12, Lorincz scapă mingea din mâini și Stofel care este în apropiere o trimite în plasă 2:1.

În minutul 15 Lazar I deschide lung pe Lazar II care trece printre apărarea desorganizată și oarecum buimăcită a Indagrarei, înscriind ultimul punct al matchului 3:1.

Formațiile:

Prima Banat: Juhasz, Erust, Maueer, Lazar I, Urzicean, Szeleş, Banco Toth, Stofel, Căpățînă, Lazar II.

Indagrara: Lorincz, Jivan, Berar, Brătoteanu, Szurdi, Broșovsky, Sinder Găluț, Princz, Balasz.

Matchul a fost condus de d. Tepe-neag.

Corso

Tel. 23—64. Repr. 3, 5, 7 și 9. Sâmbăta și Duminica matineu

Azi premieră:

Poetul vagabond

Viața lui Francois Villon), Cei mai buni artiști francezi.

Progresând din zi în zi FABRICA TEBA

devine un centru important în sportul arădan

Fabrica TEBA una dintre puținele întreprinderi arădane ce nu ating cifra de 1000 de muncitori, este astăzi cotată printre primele centre sportive din localitate.

Foarte mulți vor fi surprinși auzind că dintre cei 700 de muncitori pe care fabrica îi are, mai mult de jumătate sunt sportivi. Și nu sport în glumă, ci așa cum se cuvine, după toate regulile.

Cu toate că este abia la început, față de realizările obținute în acest scurt timp, dela înființare, ne obligă să recunoaștem că este un record.

Succesele se datoresc în mare măsură direcției, care pe lângă faptul că este foarte îngăduitoare, este și extrem de sportivă.

Alături d. Nasch, directorul întreprinderii cât și d-nii Weisberger în calitate de director sportiv și Eugen Izsak ca responsabil sportiv, nu precupețesc nici un efort pentru ca sportul în fabrica Teba să progreseze.

Le mulțumim în numele celor peste 300 de sportivi ai fabricii pentru activitatea depusă.

SECȚIILE SPORTIVE

Ca și la celelalte întreprinderi din întreaga țară, și la fabrica Teba sunt mai multe secții sportive. Cu o singură deosebire însă: toate secțiile activează deopotrivă.

FOOTBALL ȘI ATLETISM

Footballul și atletismul ocupă locul de frunte, aceste două secții cuprinzând majoritatea membrilor.

La football, Teba posedă un team destul de puternic care în urma succesele înregistrate, a fost promovată în Divizia Națională C. Cu actualul team și cu eventualele achiziții ce se vor face, va putea ține piept oricărei grupări.

Puținele jocuri pe care le-a susținut și repelăm, succesele care le-a realizat, au avut darul să cimenteze legăturile între jucători, așa încât, pe lângă acest fapt, echipa este și extrem de disciplinată. Acest lucru l-am putut constata cu ocazia matchurilor din Cupa 23 August, unde atitudinea jucătorilor fabricii Teba a fost de învidiat.

Atletismul practic pe același plan cu footballul a adus fabricii Teba un răsunet mare, atât prin probele câștigate la care s'a prezentat, cât și prin finuta în care și a prezentat atleții și atletele secției. D. Dumbravă, antrenorul secției, a dat o atenție mai mare atleților și în urma acestui lucru a obținut rezultate cât se poate de îmbucurătoare. Dintre atleți, s'au evidențiat Kaupert Ilsa și Iles Margareta, două elemente ale atletismului arădan, care promit lucruri mari.

LA CANOTAJ UN TITLU NAȚIONAL

Una dintre cele mai mari realizări pe care le-a înregistrat sportul în fabrica Teba a fost însă la canotaj, unde în Campionatele Naționale dela Galați, deși prezenți numai cu o singură concurență, a reușit să-și adjudece această probă, făcând o impresie cât se poate de bună în rândurile celor prezenți la aceste concursuri.

WOLLEY-BALL

La secția de wolley-ball activează aproape 40 de membri, împărțiți în mai multe echipe, cari, deși la primele începuturi, promit lucruri frumoase. Prezența lor pe teren ne va da posibilitatea unui alt reportaj.

TERENUL DE SPORT ȘI PROECȚE

Terenul de joc al întreprinderii este foarte frumos, situat în spatele fabricii, și înconjurat de o minunată pistă de atletism, bună și pentru concursuri naționale.

Puțin mai departe de terenul de football este situat terenul de wolley-ball, unde până în prezent, se joacă numai între secțiile fabricii.

Intrebată asupra proiectelor de viitor, direcțiunea ne-a răspuns că într-un viitor apropiat, TEBA va avea secții sportive și din celelalte ramuri ale sportului. Astfel: Box, ciclism, basket-ball, sky și turism sunt ramurile sportive la care, o mare parte dintre muncitorii sunt dornici să activeze.

În vederea extinderii secției de canotaj se va amenaja un strand pe malul Mureșului în dreptul fabricii, cu participarea tuturor salariaților în drăgostii de soare și apă.

Am redeschis

atelierul de sobe de teracotă în plața Miron Cristea (lângă catedrală)

Pot servi onor. clienții cu sobe de teracotă nouă

Dumitru Ilie (Lya)

Un interesant match de football între combinata POLIȚIA-ZIARIȘTII și Comisia Locală

Sâmbătă după amiază a avut loc pe arena Gloria un interesant match de football între o combinată POLIȚIA-ZIARIȘTII și Comisia Locală.

Cu toate că timpul a fost neprielnic o ploaie deasă abătându-se pe toată durata matchului, totuși acest fapt nu a influențat cu nimic asupra desfășurării partidei.

Matchul nu a fost prea grozav, dar a fost spectaculos, reușind să placă spectatorilor care s'au adunat în incinta arenei Gloria.

Combinata Poliția-Ziariștii cu o formație mai bine pusă la punct au reu-

șit să înfrângă clanul selecționatelor Comisiei Locale, de care au dispus cu 3:1 la pauză 1:0.

Punctele au fost marcate în ordine de Darida, Blănaru, Lupău și Teritean Dl. Săbău a arbitrat foarte bine următoarele formații:

POLIȚIA-ZIARIȘTII: Raica, Orchidan, Stepici, Ațel, Sas, Budău, Grünhaus, Teritan, Stern, Darida, Blănar.

COMISIA LOCALĂ: Stoian, Nagy, Pinter, Bulzan, Șiclovan, Kolosvary, Jivan, Barbu, Lupău, Mărienuț, Tzircher.

O VESTE BUNĂ

Dornic de a satisface gusturile distinsei sale clientele

DL. PETRE CODREANU

Proprietarul elegantului CAFE-RESTAURANT

„ARO-PALACE“

face cunoscut iubitorilor de muzică aleasă că pentru luna Octombrie a angajat

DUETUL VOCAL

MIMMY CRETULESCU — LIVIU ȘERBAN,

cântăreți cunoscuți atât dela

Posturile Naționale de Radio

cât și din marile localități ale Capitalei. — În fiecare seară se vor executa

toate genurile de muzică aleasă

Prin prezența în Arad, a nouilor vedete, localul

„ARO-PALACE“

și întreg orașul ARAD, vor căpăta o viață nouă — Vă invităm să-i ascultați, de pe luna Octombrie

Programul matchurilor de Duminică 13 Octombrie 1946

in cadrul

Diviziilor Naționale B. și C

DIVIZIA B. SERIA I-a.

La Arad: AMEFA-23 AUGUST arbitru d. Frațiman Sibiu.

La Arad: GLORIA-ELECTRICA, arbitru d. Păunescu Craiova.

La Hesița: S.S.M.R.-CFR. Craiova arbitru d. Bruckner Timișoara.

LA Simeria: CFR Simeria-CFR T. Severin arbitru d. Cosma Lupeni.

La Caracal: Răsăritul-CFR Arad (retur), arbitru d. Izer Craiova.

DIVIZIA C.

SERIA V-a GRUPA A.

INDAGRARA-TEBA.

GRUPA B.

La Arad: Olimpia-Patria Chișineu-Criș.

La Arad: SPARTA-ȘOIMII Lipova.

La Timișoara: ILSA-RIPENSIA.

La Vinga: C.S. VINGA-ASTRA.

La Pecica: VIRTUTEA-S.G.A.

Electrica-Banatul 2:1 (0:1)

Pe arena Banatul s'a disputat matchul de campionat districtual între Electrica și Banatul, terminându-se cu victoria grupării fabricii electrice. La prima repriză 0:1.

Formațiile au fost următoarele:

ELECTRICA: Nicola, Hărtău, Ciomaș, Anghel, Totoc, Blaj, Veleşan, Blaj II. Sinder I. Nini, Grădineanț.

BANATUL: Vesa, Păcurar, Pali, Oroșan, Ștefănescu, Potra, Radu, Misi-ci, Oprin, Sterfu, Milovan.

Au marcat Sinder 2 și Totoc în propria poartă.

Gloria-CFR pitici combinat cu juniori 2:0 (1:0)

Ca deschidere la partida GLORIA-CFR, juniorii combinați cu piticii formațiilor de mai sus, sau întâlnit într-un match amical.

Cu o formație mai omogenă Gloria a învins CFR cu 2:0 la pauză 1:0.

Matchul a fost spectaculos, speranțele fotbalului arădan, producând o mare surpriză.

Matchul a fost condus de d. Dumbravă.

Atelier nou de lingerie bărbătească

Execuțăm comenzi în mod ireproșabil și pe prețuri moderate
S. Foltoidi și Zita Bp. Kalko Arad
Piata Luther, 2 parter

Forum

Tel. 20-10. Repr. 3, 5, 7 și 9
Duminica și sărbători mat. la 11.30

Azi: Ultimul și cel mai extraordinar

TABZAN

Stăpânul junglei
cu HERMAN BRIK — ULA HOLT

Cinema A 40

Rep. 3, 5, 7 și 9, Casa deschisă
dela 11. Telefon: 24-45

Azi:

JAVOR PAL, SIMOR ERZSI în

Dragoste de țigan

(DANKO PISTA)
Cel mai frumos film unghuresc, copie
complet nouă.

Divizia Națională C.

Teba la egalitate cu Freidorf (Timișoara)

Teba - Freidorf 1:1 (1:0)

Eri dimineață sa disputat pe arena Gloria matchul dintre TEBA și FREIDORF, contând pentru Divizia Națională C.

La fluierul dlui Oravetz, echipele a-par pe teren, aliniind următoarele formații:

TEBA: Gergely, Varga, Kmets, Tudor, Boje, Sopron, Gyarmaty, Balogh, Lucian, Fugata, Silbereisz.

FREIDORF: Gozo, Persan, Moniacu Zelenak II, Tari, Mioc, Zelenak I, Uzon, Precup I, Precup II, Brizu.

Repriza întâia aparține în întregime arădailor, care caută să obțină primul goal.

Presarea înaintării continuă cu febrilitate, și Lucian obține primul goal dintr-o acțiune personală.

Repriza se scurge în nota de superioritate a gazdelor, dar cu toate ata-

curile insistente la poarta timișorenilor, nu mai pot obține nici un goal.

REPRIZA II-a ADUCE EGALAREA

În această repriză oaspeții intră pe teren mai decisi, și reușesc să preseze fără a fi periculoși.

Totuși în min. 29 Precup I. primește o passă splendidă de la Tari, și marchează punctul egalizator pentru echipa sa 1:1.

Restul reprizei aduce faze foarte palpitate la ambele porți, dar nici una din echipe nu mai pot marca, astfel încât partida se termină la egalitate.

Din cei 22 de jucători care au evoluat pe teren, sau evidențiat de la TEBA: Lucian, Fugata și Gergely, iar de la Freidorf, Mioc, Persan I și Tari. Dl. Oravetz a condus corect și autoritar.

ASTRA a reușit o splendidă performanță învingând Virtutea cu 3:1 (1:1)

Pe terenul fabricii Astra s'a disputat eri dimineață matchul de football dintre ASTRA și VIRTUTEA din Pecica.

În fața unui public redus de spectatori, echipele au aliniat următoarele formații:

ASTRA: Kiss, Crăciun, Lucaci, Colman, Moșuleț, Comiati, Paul, Tica, Brândușe, Popovici, Boaru.

VIRTUTEA: Toth, Teretean, Rotariu Ponta, Molnar, Sucigan, Barbu, Sinca, Steiner, Ponta Gh., Igrisan.

Dl. Manca, arbitru matchului fluieră începutul disputei în care oaspeții au avantajul.

Matchul începe foarte spectaculos și cu tot frigul din această dimineață acțiunile se scurg vijelios.

Virtutea atacă de câteva ori poarta apărării de Kiss, dar nu reușește să înscrie, apărarea arădanilor împiedecând marcarea primului punct.

VIRTUTEA DESCHIDE SCORUL

În min. 32 Molnar deschide lung pe Barbu care se îndreaptă spre poartă și chiar în apropierea porții pasează scurt lui Sinca, acesta reluând direct în plasă 1:0.

Urmează apoi câteva faze la poarta arădanilor, care însă rămân fără rezultat.

ASTRA EGALEAZĂ

În min. 37 Brândușe primește o minge de la Popovici pe care cu un shoot sec o introduce în plasă, aducând astfel egalarea echipei sale. Scorul este 1:1 cu care se termină și repriza.

REPRIZA DOUA APARTINE ASTREI

Chiar din primele minute ale reprizei a doua, ASTRA se instalează în careul de 16 al pecicanilor și presează continuu poarta apărării de Toth.

Acțiunile se succed una după alta, dar înscrierea unui goal pare a fi imposibilă.

Se scurg 30 minute din această repriză, în care tot timpul întreaga înaintare a arădanilor au tras la poartă, dar spre ghinionul lor nu pot înscrie.

În acest interval de timp sau tras peste 20 de shooturi la poartă, dintre cari cinci au nimerit bara, restul fiind reținute de portarul pecicanilor, care a muncit enorm.

Totuși inevitabilul se produce în min. 32 când Brândușe scapă în fața porții și marchează în colțul stâng un goal foarte frumos, pe care portarul oaspeților nu l-a mai putut reține.

ITA-Libertatea 1:1 (0:0)

(Urmare din pag. 1-a)

care aduce egalarea. Serfözö lansează pe Sarovecky și acesta școotează puternic. Marky prinde mingea pe linia porții și arbitru fluieră goal.

Acest goal a surprins întreaga asistență precum și jucătorii acestor două echipe, mai cu seamă că Marky în momentul când a prins mingea, nu a mai făcut nici o mișcare, rămânând pe loc.

Totuși goalul a fost acordat, și ultimele minute de joc nu mai aduc nici o modificare scorului, așa încât partida se termină la egalitate.

JUCATORII ȘI FORMAȚIILE

Dintre cei 22 de jucători, după cum ne relatează trimisul nostru — Dumitrescu III și Nicșa au fost cei mai buni de pe teren, urmați în ordine de Tudose, Pall și Bonyhadi dela ITA și Blaga, Bodo și Sarovecky dela Libertatea.

Echipele au aliniat următoarele formații:

ITA: Marky, Covaci, Lorant, Pall, Bonyhadi, Tudose, Nicșa, Reinhardt, Humis, Mercea, Dumitrescu III.

LIBERTATEA: Vecsey, Antalfi, Szilagyi, Bartha, Melan, Serfözö, Blaga, Sarovecky, Baratky, Bodo, Turcus.

Programul jocurilor districtuale din 13 Octombrie — Etapa II-a

VOINȚA—VULTURII

UNIREA—GAIANA

FRONTIERA—BANATUL

FZ. TRICOLOR—ROVINE

TRANSILVANIA—FULGERUL

Electrica nu este programată pentru această etapă.

Socec Lafayette—Textila Buhuși 5:2 (0:2)

BUCUREȘTI (prin telefon). În cadrul Diviziei Naționale B. Seria II-a, Socec Lafayette, cu o formație eminentă, a dispus de redutabili echipă Textila Buhuși, cu 5:2, la pauză 0:2.

De remarcat că deși la pauză au fost conduși cu două puncte, echipa librarilor din București nu s'a descurajat și în cea de a doua repriză au administrat 5 goaluri buhușenilor, câștigând astfel două puncte extrem de necesare în clasamentul seriei din care fac parte.

COMITETUL FEDERAȚIEI ROMÂNE DE POPICE ține Sămbătă 12 Octombrie a. c. ședință de comitet în sala mică a Prefecturii la orele 16.

Toți membrii sunt rugați a lua parte neapărat.

SECRETAR GENERAL
BUCȘA EMIL

Urania

Tel. 12-32. Repr. 3, 5, 7 și 9
Duminica matineu la 10.30

Azi prezintă: Viața fiului celui mai mare poet și luptător pentru libertate.
PETŐFI și SZENDREY JULIANA

Stărușii de Septembrie

în rolurile principale:
SZÖRÉNYI ÉVA HORVATH L.
Casa deschisă dela orele 10

Divizia Națională B

Crișana CFR (Oradea)—MICA (Brad) 2:0 (1:0)

La Brad sa disputat eri matchul de football dintre Crișana CFR și Mica din Brad. După o partidă în care au avut majoritatea acțiunilor, Crișana CFR a câștigat două puncte în Clasament, învingând Mica din Brad cu 2:0 la pauză 1:0.

TOȚI SPORTIVII
SE ÎNTĂLNESC LA RESTAURANTUL
„Monte Carlo”
Bucătărie de prim rang **Unuri a lese**

CFR.—GLORIA 3:0 (2:0)

(Urmare din pag. 1-a)

AL DOILEA GOAL AL FERVIARILOR.

Inaintarea Gloriei deși nu prea strălucește, se vede că sunt pe teren și că acțiunile pe care le-au înjghebat au fost cât se poate de spectaculoase. In schimb apărarea a fost mediocră, fiind aproape inexistentă.

In min. 38 dintr'o greșală a apărării Gloriei, Perneky trage spre goal și nimerește poarta care era goală, Boșneac fiind mult ieșit din ea. Cu rezultatul de 2:0, prima repriză ia sfârșit.

REPRIZA II-a ADUCE UN NOU GOAL PENTRU CEFERIȘTI.

La reluare, partida se anunță mult mai dinamică. Feroviarilor lipsiți de aportul lui Ardelean, continuă să joace în 10 oameni, Gloria profită de acest lucru și presează mereu, dar nu reușesc decât să se apropie de poartă.

Toate acțiunile Gloriei se opresc în picioarele apărării, care în frunte cu Cucula și Nan, luptă la disperare, pentru a menține rezultatul.

Pe rând, Luca, Herold și Sârbu încearcă poarta lui Hevesy, dar acesta prezent, apără tot ce se trage.

3:0 — REZULTAT FINAL

Până în min. 34 Gloria — putem afirma cu sinceritate — a presat majoritatea timpului, dar din două considerente — ineficacitatea înaintării și ghinionul — au fost cauzele pentru care nu s'a putut marca.

In acest minut, feroviarilor revin și atacă poarta lui Boșneac. Un schimb de mingi foarte frumoase, executate între Deatcu-Perneky-Tasin, ultimul dintr'o poziție clară, reia direct, urcând scorul la 3:0.

Celelalte minute până la sfârșitul jocului aparțin tot Gloriei, dar aceasta nu poate fructifica deosebi ocazii pe care le are. Fluorul final al matchului, găsește jucătorii în careul de 16 al feroviarilor.

PE MARGINEA JOCULUI PRESTAT

Feroviarilor având în formație doi juniori au fost relativ buni. Toate compartimentele au dat satisfacție, în special linia apărării imediate. Hevesy, Cucula și Nan au făcut erii tot posibilul pentru a împiedeca înaintarea Gloriei de a marca și în același timp, de a înlocui pe cel de al 11-lea jucător al lor — Ardelean — obligat să părăsească terenul în urma ciocnirii cu Herold.

Linia de halfi, prin Znorovsky și Gligorescu, au făcut zile negre înaintării Gloriei, având în același timp și meritul de a alimenta înaintarea și pe acel de autori morali ai marcatărilor celor trei goaluri.

Inaintarea Deatcu-Bermoser-Perneky Tașin și Sandici, cu excepția ultimului au fost buni, căutând să fructifice toate ocaziile. Sandici este un junior foarte bun, dar încă nepus la punct cu jocul echipelor de Divizie. Promite însă lucruri frumoase.

Gloria a trăit numai prin înaintare și întrucâtva prin linia de halfi. Apărarea a fost dezastruoasă. Boșneac Docmanov și Costea, sau Bălbăit de

nenumerate ori, iar primele două goaluri sunt numai și numai din vina lor.

Dela halfie, Popa Moise, singurul care a muncit, fiind în toate părțile terenului. Are însă vina de a fi lăsat prea deschis pe centrul atacant al adversarului, motiv pentru care acesta își putea face jocul în voe.

Dela înaintare Herold, Don și întrucâtva Luca au fost singurii care au

înjghebat mai multe ocazii în fața porții și singurii care au tras la poartă. Sârbu, un extrem foarte bun, dar ținut prea strâns de fundașii feroviarilor, nu și-a putut face jocul său obișnuit. Așteptăm un nou match pentru a ne putea pronunța asupra valorii lui.

DI. Ceaureanu a servit o frumoasă lecție de arbitraj.

Unirea Tricolor—Electrica 3:2 (0:1)

TIMIȘOARA. In matchul disputat pe arena Electrica ambele echipe au prestat un joc dinamic demonstrând numerosului public o luptă dărză pentru cele două puncte. Victoria a revenit bucureștenilor și aceasta pe merit, deoarece aceștia au prestat tot timpul un joc frumos și mai ales tehnic.

La fluorul dlui Sepi au apărut pe teren următoarele formații:

Unirea Tricolor: Nanculescu, Anghelache, Cernea, Teodorescu, Mihai, Simionescu, Petculescu, Popescu, Ozon D. Marinescu, F. Marinescu.

Electrica: Lipoczy, Gal II, Muler, Buș, Secoșan, Cristănescu, Scorțean, Gal I, Posa, Radstater, Biro.

IN PRIMA REPRIZA ELECTRICI MARCHEAZĂ.

Jocul este început cu mult avânt de către Unirea Tricolor care conduce atacuri după atacuri la poarta localnicilor frumoase combinații ies la iveală și pretendentul cel mai serios pentru locul de leader al diviziei B, dă dovadă de multă tehnică în joc de câmp.

In min. 4 Popescu trage o lovitură puternică la poarta Electricii dar Lipoczi este la datorie. Peste un minut Electrica are avantajul atacului și păstrează mingea în careul Unirii unde se produce o învâlmășeală.

Primul punct este înscris în minutul 34 când Scorțean centrează o minge lui Biro care trimite mingea cu capul în plasă, 1:0.

REPRIZA II-a

ADUCE VICTORIA BUCUREȘTENILOR

In repriza secundă bucureștenii presează mult mai puternic și în minutul 18 F. Marinescu deschide pe Petculescu și acesta cu o lovitură puternică egalează, 1:1.

Numai după 4 minute Ozon trage un schoot puternic, Lipoczi împinge mingea cu pumnul dar aceasta ajunge din nou la Ozon care marchează si-

gui de aproape, 2:1.

In minutul 21 același Ozon înscrie cu capul o minge primită dela F. Marinescu.

In minutul 44 arbitrul acordă un penalty la poarta Unirii Tricolor. Este executat de Cristănescu care marchează al doilea punct pentru Electrica.

Dela învingători sau remarcat Anghelache, Mihai, Ozon, Petculescu și Florea Marinescu iar dela localnici Cristănescu, Secoșan, Biro și Scorțean au fost cei mai buni.

Șianțiu Petru a stabilit un nou record regional la sărituri în lungime

La concursul de casă între secțiile atletice ale grupărilor sportive I.T.A. și C.F.R., care a avut loc Sâmbătă pe Stadionul I.T.A., atletul Șianțiu Pe-

tru, dela gruparea C.F.R., a stabilit un nou record regional la sărituri în lungime cu 6,7 m., vechiul record fiind de 6 m., stabilit tot de atletul Șianțiu.

Campionatul U. R. S. S.

DINAMO (Tbilisi) a pierdut locul doi în ultimele secunde ale campionatului

La 1 Octombrie a avut loc la Moscova matchul dintre DINAMO (Tbilisi) și TORPEDO (Moscova). Acest match avea darul să lămurească situația pentru locul doi din clasament, căci în cazul unei victorii asupra lui Torpedo Dinamo Tbilisi s'ar fi clasat înaintea lui Dinamo Moscova.

Matchul a fost foarte spectaculos și palpitant până în ultima secundă a jocului, și chiar atunci s'a produs marea surpriză.

Până în minutul 80 situația era de 3:0 în favoarea lui Torpedo. In următoarele 9 min. de joc, Dinamo re-

vine puternic reușind să egaleze situația înscriind trei goaluri de toată frumusețea.

Când nimeni nu se mai aștepta la vreo surpriză, întrucât era trecut cu câteva secunde de min. 89, un schoot al lui Jarkov (Torpedo) nimerește unghiul drept al porții apărata de Surda (Dinamo) și astfel Dinamo este obligat să piardă locul doi din clasamentul U.R.S.S.-ului în ultimele secunde ale matchului.

In urma acestui rezultat, clasamentul U.R.S.S.-ului se prezintă astfel:

1). T.D.K.A. (Moscova)	22 17 3 2 55 13: 37
2). DINAMO (Moscova)	22 16 1 5 68 17: 33
3). DINAMO (Tbilisi)	22 15 3 4 47 26: 33
4). TORPEDO (Moscova)	22 11 5 6 44 29: 27
5). DINAMO (Leningrad)	22 10 4 8 37 35: 24

Turul ciclist al României a luat sfârșit

Prosinek a câștigat primul tur ciclist al României Democratice

România prima în clasamentul pe națiuni

BUCUREȘTI. (prin telefon dela corespondentul nostru special). Eri dîmineată a luat sfârșit Turul Ciclist al României Democratice.

Ultima etapă, disputată pe distanța Brașov—București, a revenit lui Waterschoot (Franța) urmat în ordine de Strain (Triest) și Prosinek (Jugoslavia).

Sosirea în marele TUR CICLIST AL ROMÂNIEI DEMOCRATE a avut loc pe stadionul A.N.E.F., în fața repre-

zentanților Guvernului Român și a celor ce participă în acest tur, precum și a unui public extrem de numeros.

Clasamentul în urma terminării Primului Tur Ciclist al României Democratice al primilor trei clasati este următorul:

1). Prosinek (Jugoslavia)	60 ore, 38, 31.
2). Waterschoot (Franța)	60 ore, 55, 51.

3). Chicomban N. (Rom.) 61 ore, 8, 31.

Pe națiuni, clasamentul este următorul:

- 1). România A.
- 2). Jugoslavia
- 3). România B.

Solemnitatea împărțirii premiilor va avea loc azi într'un cadru festiv în aula Regele Carol I din București, în prezența oficialităților.

Cupe, medalii de sport
și orice fel de insigne
foc-emailate, execută
gravorul artistic

ALBERT

ARAD, Strada Blanduziei 20